

Еще в июне 2013 года во время презентации мобильной операционной системы iOS 7 компания Apple анонсировала интересную технологию iOS in the Car — систему интеграции мобильной ОС с мультимедийной системой автомобилей. Разработка этой новой платформы заняла почти год, и вот в марте 2014-го в рамках международного Женевского автосалона Apple представила финальную версию технологии, получившую название CarPlay.



Apple CarPlay позволяет подключать iPhone 5, 5C или 5S к машине, оснащенной совместимой версией мультимедийной системы, через проприетарный кабель Lightning или по Wi-Fi. В результате на дисплей медиасистемы автомобиля выводится адаптированная версия iOS, которая превосходно подходит для управления основными функциями смартфона во время движения. Взаимодействие с системой осуществляется через использование сенсорного экрана или другого автомобильного средства управления, а также голосового помощника Siri. Когда вы подключите свой iPhone к машине, вам станет доступна не только возможность совершения звонков, но и различные фирменные приложения от Apple — сообщения iMessage, iTunes с функцией прослушивания загруженных подкастов и аудиокниг, а также iTunes Radio и карты из операционной системы iOS.



~~Дополнительно~~
Дополнительно

[Виджет от SocialMart](#)

Read more <http://www.chip.ua/stati/apple-carplay-ios-v-mashine/>